

ФНПР

Санаторно-курортное учреждение профсоюзов Республики Бурятия
«БАЙКАЛКУРОРТ»

53.54
К-935



КУРОРТ ГОРЯЧИНСК



200
лет

53, 549 (2008, БУР)



Дорогие друзья!

От всей души поздравляю санаторно-курортное учреждение профсоюзов Республики Бурятия со знаменательной юбилейной датой - 200-летием курорта «Горячинск».

История становления курорта насыщена значимыми событиями и уходит в далекие времена. Из исторических летописей известно, что Туркинские горячие ключи были впервые открыты в 1753 году. После их исследования и обустройства в 1810 году курорт «Горячинск» занимает значимое место в системе государственных лечебных заведений. 1830-1840 годы ознаменованы пребыванием на курорте декабристов. В Государственном архиве есть документ, подтверждающий, что император России Александр II в 1877 году давал личные указания по поводу переустройства курорта и охране источников. Заботами государственных властей России курорт «Горячинск» получал развитие, застраивался. Во время Великой Отечественной войны на курорте был организован лагерь для эвакуированных из блокадного Ленинграда. В 1958 году здравница перешла на круглогодичную работу. Тысячи людей из разных регионов отдыхают и лечатся в «Горячинске». Судьба курорта - это судьба тысяч работников, благодаря усилиям которых курорт выстоял в трудные

времена и доказал свою состоятельность.

На сегодняшний день курорт «Горячинск» - это многопрофильная здравница, включающая санаторий «Горячинск» и детский санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия «Байкальский Бор». Все гостиничные номера спальных корпусов курорта полностью благоустроены, лечебные кабинеты оснащены современным медицинским оборудованием. Коллективы здравниц - это квалифицированные специалисты, знатоки санаторно-курортного дела.

Сейчас вам многое по плечу - у вас в активе научные достижения в области санаторно-курортного лечения, высокий профессионализм, богатый опыт, крепкие традиции, хорошая репутация.

От имени Правительства Республики Бурятия и от себя лично выражаю благодарность коллективам дирекции «Байкалкурорт» и курорта «Горячинск» за добросовестный труд, искренне желаю успехов в дальнейшем развитии курорта на благо оздоровления населения Республики Бурятия. Здоровья вам, благополучия, новых трудовых свершений!

Президент-Председатель Правительства
Республики Бурятия

В.В. Наговицын

БУРЯТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
БИБЛИОТЕКА

красив



39.37
К 935



Уважаемые работники курорта «Горячинск»!

В этом году отмечает свой 200-летний юбилей курорт «Горячинск». Курорт прошел огромный исторический путь, и сегодня он крепко стоит на ногах. «Горячинск» - это не просто курорт, для многих людей с ним связаны самые теплые воспоминания о молодости, отдыхающие спустя много лет вспоминают о том, как оставили здесь частичку своей души и провели незабываемые мгновения жизни. Это удивительное, необыкновенное по красоте место завораживает отдыхающих и туристов своей природой. Курорт «Горячинск» знают далеко за пределами Бурятии, и все, кто хоть раз побывал в этом красивом месте, возвращаются сюда снова и снова.

На этом курорте сложился дружный и профессиональный коллектив, способный с честью решать поставленные перед ним задачи, полностью отдаваясь своей нелегкой работе.

От имени Объединения организаций профсоюзов Республики Бурятия поздравляю коллектив курорта с этой замечательной датой! Пусть и дальше процветает этот прекрасный курорт, который вернул здоровье тысячам и тысячам своих пациентов! Желаем вам больших достижений, профессиональных побед, благодарных клиентов! Здоровья вам и вашим семьям!

Председатель Объединения организаций профсоюзов РБ

Т.В. Сабаева

Мои дорогие коллеги!

Я искренне считаю, что коллектив курорта достойно встречает двухсотлетний юбилей. Вы сумели как сохранить устоявшиеся традиции гостеприимного и сердечного отношения к своим отдыхающим, высокий уровень эффективности санаторно-курортного лечения, так и значительно улучшить материально-техническую базу здравницы и внести много нового в процесс оздоровления.

За последние годы на курорте «Горячинск» было организовано и успешно работает первое в России отделение разгрузочно-диетической терапии, которое в этом году отмечает свое пятнадцатилетие. Сюда приезжают на лечение пациенты практически со всех концов страны.

Двенадцать лет назад был организован детский санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия «Байкальский Бор», который вносит неоценимый вклад в сохранение здоровья детей не только Бурятии, но и соседних регионов. Сегодня курорт располагает очень широким спектром технологий санаторно-курортного лечения – от традиционной бальнео- и пелоидотерапии до внутривенной озонотерапии, гирудотерапии, эндоэкологической реабилитации по методу Левина и других. Но главная ценность курорта – это его работники, люди, благодаря которым здравница принимает своих гостей, страдающих различными недугами, а провожает их здоровыми и счастливыми.

Я работаю вместе с вами более пятнадцати лет, но курорту «Горячинск» исполняется уже двести лет, на этом фоне срок нашей совместной работы не кажется таким уж длительным. Сердечно поздравляю коллектив курорта с юбилеем и желаю дальнейших профессиональных успехов, здоровья работникам и процветания здравнице на ближайшие двести лет!

Генеральный директор-главный врач
СКУП РБ «Байкалкурорт»

Т.С. Сыренова



САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ПРОФСОЮЗОВ РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ БАЙКАЛКУРОРТ

Санаторно-курортное учреждение профсоюзов Республики Бурятия – это действующая дирекция курортов «Аршан» и «Горячинск», которые являются его филиалами. В состав курортов входят санатории «Аршан», «Саяны», «Горячинск» и детские санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия «Байкальский Бор» и «Аршан».

В 1960 году здравницы принадлежали Читинскому территориальному Совету по управлению курортами профсоюзов. В 1970 году они были переданы Бурятскому областному Совету по управлению курортами профсоюзов, правопреемником которого в настоящее время является санаторно-курортное учреждение профсоюзов Республики Бурятия «Байкалкурорт».

Сегодня СКУП РБ «Байкалкурорт» руководит генеральный директор – главный врач Татьяна Сыреновна Сыренова, заслуженный врач Республики Бурятия. С 1995 по 2009 год генеральным директором – главным врачом была Людмила Николаевна Лубсанова, заслуженный врач Республики Бурятия и Российской Федерации. С 1986 по 1994 год работу дирекции возглавлял Борис Владимирович Кузьмин, а до 1986 года – Генриетта Иосифовна Медведева.

«Байкалкурорт» координирует и управляет деятельностью курортов, развивая их материально-техническую базу. Все здравницы имеют лицензии и сертификаты Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития.

Курорты располагаются в уникальных, экологически чистых местностях на озере Байкал и у подножия Саянских гор. Главные достояния курортов – минеральные воды, лечебные грязи и природно-климатические факторы. В санаториях лечат заболевания органов пищеварения, кровообращения, обмена веществ, мочевыделительной системы, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, нервной системы, кожи и подкожной клетчатки, гинекологические, андрологические.

Здравницы давно и успешно сотрудничают с Томским НИИ курортологии и физиотерапии и Иркутским государственным медицинским университетом по внедрению новейших методик лечения. Они имеют возможность одновременно принимать до 1 500 отдыхающих, которые располагаются в

благоустроенных номерах различной комфортности: одно-, двух-, трехместных номерах, номерах «люкс», «полулюкс», апартаментах. Ежегодно здесь отдыхают и лечатся 15-18 тысяч человек. Здравницы оснащены лечебным и диагностическим оборудованием и обеспечены всей необходимой инфраструктурой для круглогодичной деятельности. Обслуживающий персонал санаториев – это квалифицированные кадры, имеющие большой опыт работы, что способствует развитию санаторно-курортного дела.

«Байкалкурорт» имеет богатейший опыт внедрения различных мероприятий и проектов по обеспечению жизнедеятельности здравниц, по строительству, реконструкции зданий и сооружений, внедрению новых медицинских технологий и оборудования, по расширению способов использования минеральных вод, подготовки кадров.

В семидесятых-восемидесятых годах прошлого века здравницы круглый год были заполнены отдыхающими. В лихое перестроечное время курорты и санатории «Байкалкурорта» практически опустели – сказалось снижение жизненного уровня населения, но ни одно учреждение не было закрыто хотя бы на один день. С 1996 года отмечается рост числа отдыхающих, и объем санаторно-курортных услуг из года в год увеличивается.

«Байкалкурорт» – учреждение с хорошей репутацией в деловых кругах Республики Бурятия и других регионов. На постоянной контрактной основе сотрудничает с региональными отделениями Фонда социального страхования по Республике Бурятия, Иркутской области, Забайкальскому краю, Республике Саха (Якутия), Кузбассу, Алтайскому краю, с Министерствами труда и социальной защиты населения Бурятии, Иркутской области, предприятиями и организациями, с туристическими фирмами различных регионов.

Сегодня «Байкалкурорт» выходит на новый виток своего развития. Разработаны перспективные планы дальнейшей застройки санаториев, развития их материально-технической и лечебной базы. Постоянно внедряются новые направления продвижения санаторно-курортных услуг на рынок с применением маркетинговых мероприятий.



Коллектив СКУП РБ «Байкалкурорт» (слева направо):

1 ряд: Цыденов С.Д. – инженер-эколог-гидрогеолог, Будаева М.П. – 1 заместитель генерального директора-главного врача по лечебным вопросам, Сотникова С.О. – секретарь-референт, Базарова Б.Д. – заместитель генерального директора по управлению имуществом, Немчинова Н.А. – заместитель главного бухгалтера, Формакидова Л.А. – главный специалист по управлению персоналом, Тимин Д.С. – заместитель генерального директора по строительству, эксплуатации и МТС;

2 ряд: Сотников В.С. – старший водитель, Телешев А.В. – водитель, Михайлова О.А. – специалист отдела маркетинга, Решетова Г.А. – заместитель генерального директора по экономическим вопросам, Гатаулин В.В. – системный администратор, Храмова Е.Г. – начальник отдела маркетинга, Манданова Ю.Б. – главный бухгалтер, Апыева Р.В. – ведущий специалист по учету, Ефимова Н.И. – специалист отдела реализации путевок, Хромых Н.К. – начальник отдела реализации путевок.

Руководство «Байкалкурорта» придает большое значение дальнейшему развитию курортов, но без привлечения инвестиций сделать это сложно. Поэтому был подготовлен инвестиционный проект развития санатория «Байкальский Бор» с освоением радоновых вод Котокельского месторождения. Разработаны и успешно реализуются новые рыночные санаторно-курортные продукты – это специальные лечебно-оздоровительные программы, рассчитанные на небольшой срок и по доступным ценам. В их числе «Доктор Озон» (озонотерапия), «Гирудотерапия» (лечение пиявками), «Антистресс», «Экология внутри нас» и «Формула здоровья» (эндозекологические программы очищения организма на клеточном уровне по Левину), «Мир массажа», «Афродита» (гинекологическая программа), «Очищение организма» (дезинтоксикационная программа) и другие.

Для организации лечения работающего населения внебюджетных организаций и предприятий развивается работа на договорной основе со страховыми компаниями по программам добровольного медицинского страхования. Расширяется агентская сеть по реализации путевок в других регионах. Проводятся рекламные кампании в СМИ и Public Relation по продвижению услуг здравниц. В сетях Internet работает сайт: <http://kurort.e-baikal.ru> с виртуальными турами по курортам.

Для приобретения путевок на санаторно-курортное лечение и дисконтных карт постоянным клиентам предоставляются кредиты АК «БайкалБанк».

Успешная работа «Байкалкурорта» высоко оценена. На всероссийских выставках «Байкалкурорт» награждался золотыми медалями, почетными дипломами, а в 2008 году он был внесен в реестр «100 лучших медицинских учреждений Сибирского федерального округа».